还未交房,楼顶惊现一排违章"复式楼"

长沙岳麓区中央美郡小区业主对安全忧心忡忡物业:曾下过停工通知,20日前拆除到位



本来只剩下10天就可以 收房装修,没想到楼顶却莫名 出现了上干平方米的违章建 筑。在长沙市岳麓区中央美郡

小区购置房产的张先生向三湘都市报记者反映,所有的业主不仅对违章加建不满,还对房屋的安全性忧心忡忡。6月10日上午,记者来到该小区进行采访。(扫版面左上角二维码看现场视频) ■记者 石芳宇

事件:顶层6户居民建一排 违章建筑

业主张先生介绍,自己于今年年初在中央美郡小区5栋购买了一套房子。5栋有26层楼,除了顶楼是52-84平方米的房子,其他楼层都是80-140平方米的房子。"我们买的时候都是看过现房才买的,到6月20日就要交房了,没想到突然发现顶楼南面建起了一排违章建筑。"

记者来到该栋天台,楼顶南面是业主反映的违建房屋,墙面与整栋楼的外墙颜色一致。通过业主们提供的照片对比发现,原先楼顶的围墙,如今却被加建成了26楼业主家的房子。在26楼的一户业主家里,记者看到已经搭建好的通往天台房屋的楼梯,而房屋主体结构已快完成。

"26楼的户型比较小,但是有露天阳台,露天阳台上本是有一些柱子的,但没有墙体,现在却被26楼的6户业主集体加建1.5米高的墙体,将房子变成复式楼,面积比原来起码多了一倍多。"张先生表示,"建成的墙体占用了烟道口的一侧,而且本来环绕天台的避雷设施也因建房拆除了一半,楼顶防水层可能被破坏。"让业主们不满

的是,前几天,他们已经在5栋 二单元25楼消防通道发现了两 道2米长的裂痕,还有被人为修 补过的痕迹。

回复:5月曾下过停工通知,20日之前会拆除到位

小区物业负责人梁经理表 示,小区验收后,在监管上确实 存在失职。小区5月9日由规划 局完成验收,而加建应该是在5 月10日之后。"这个建筑肯定是 没有办理相关加建手续的,当 时我们以为是施工队在运输材 料。"他告诉记者,有业主投诉 后,因没有执法权也不能采取 强行断电等措施, 他们将情况 向社区、街道、城管部门反映。 岳麓区咸嘉湖街道城管执法中 队负责人介绍,已经约谈了开 发商长沙吉顺房地产开发有限 公司和物业公司,并于5月份对 违章建筑下达了停工通知。

"我们会积极配合政府部门的执法,我们也会联系这6户业主,至少保证在6月20日交房之前自行拆除,如果不拆除,物业会与城管等进行强行拆除,并邀请专业机构对房屋安全性进行检测,这些费用让6户业主自行承担。"

截至记者发稿,物业负责 人已联系上26楼一名业主,对 方表示会配合进行拆除。

女子轻信网上彩票广告 陷"快钱梦",61万元被骗光

本报6月10日讯 "现在生活都被打乱了,对不住家人。" 去年6月,邬女士被网上一条有关彩票投资的广告吸引,先后投入60多万元,本以为能赚到大钱,却没想到把家里赔了个底朝天,还负债30万元。

今年41岁的邬女士是湘西人,几年前来到长沙务工,但是兜兜转转几年却并未赚到大钱

从2018年6月起,邬女士的电脑桌面上连续几天都有显示弹窗广告,其中最多的是一则某某某赚了很多钱。出于好奇,邬女士点开了广告,还添加客服微信,对方称是正规福利彩票江苏快三,只要跟着老师买,可保证稳赚不赔。

一开始,邬女士跟着群里 "老师"推荐的号码买,总体算 下来赚了几百元。此时,"老 师"告诉她,想要赚钱,就要加 大投注倍数。邬女士自此深陷 "快钱梦"中,加大投资,为了 赚100万元,她通过支付宝、信 用卡、网贷等渠道筹集了35万 元,全投了进去,结果全部都 输了。

此时,之前的"老师"已经 联系不上了。邬女士和家人在 网上一查,才发现自己很可能 被骗了。"一年时间,她亏了61 万元,还欠了三十几万元。"

目前,邬女士已经向开福公安分局芙蓉北路派出所报案,警方也已经立案侦查。

■记者 杨洁规





长沙市岳麓区中央美郡小区5栋天台加建违章建筑,26楼变成复式楼。

安文成复式接。 记者 石芳宇 摄

1岁娃被锁车内中暑,破窗解救!

奶奶疏忽致小孩被困 家长应多了解应急知识

本报6月10日讯 "我家侄子被困在车里半个多小时了,脸上通红,吐了一车,看上去像中暑了。"6月9日,长沙市芙蓉区五里牌消防中队接警,在芙蓉公寓附近,1名一岁多小孩被锁车内,小孩在车内剧烈挣扎,情况十分危急。

"就是一瞬间的事,我妈妈把宝宝放在后座儿童椅上后,准备去开车,小孩不知什么时候把钥匙拿到手上了,关门后无意锁了车。"事发后,被困小孩姑姑告诉记者,当时由孩子奶奶接他回家,路途并不远,就让老人一人开车接送。发现被困后,孩子家属第一时间找了开锁公司、尝试自己砸车窗玻璃等,

都无济于事。

芙蓉区五里牌消防中队 接警后,下午2点25分,消防 指战员到达事故地点,发现一 辆红色的宝马车内有一名小 孩被反锁在车内,车门无法打 开。小孩在车内被困大约有半 个小时,面色绯红,此时小孩 已经有明显的不适感,身上已 经有很多的呕吐物。

中队指挥员与战斗员携带破拆工具立即展开救援,小孩被困于小车的后座右侧,指挥员果断选择小车前排左侧车窗进行破拆,不一会左侧车窗玻璃被破开,救援人员迅速打开车门,将被困小孩从后排座椅上成功解数出来

■记者 张洋银 通讯员 李梭



鹏华基金发布ASHARE 指数基金品牌,打造跨市 场多元指数产品平台

在指数基金迎来加速爆发的发展 阶段,为全面拥抱指数时代的投资机 遇,专业多元指数基金供应商鹏华基 金正式推出"ASHARE指数基金品 -主要涵盖旗下全部被动指数基 金,旨在打造跨市场(沪深港)多元指数 产品平台,为投资者提供多元选择的被 动投资工具。据悉,今年以来,鹏华基金 持续在细分行业ETF领域发力布局。继 推出全市场首只跟踪酒指数ETF后,6 月10日首只跟踪中证国防指数 -鹏华国防ETF(认购代码: 512673)正式发行,通过跟踪中证国防 指数成分股,一键买入即可布局一篮子 国防军工龙头个股。 经济信息

提醒

儿童被锁车内如何救援?

10分钟不能送来备用钥匙,应赶紧砸窗

汽车内空间狭小,被关在车内的儿童很快就会由于缺氧而出现心跳加速、血压升高等不良反应,如果孩子同时伴有剧烈活动,这种反应还会加剧,严重时会出现昏迷等症状。此外,长时间处在车内狭窄幽闭的空间中,还会对儿童的心理造成严重的影响。

首先,家长自己要淡化这个问题的强烈程度,不要让孩子紧张,此时你应该对孩子进行逻辑指令,比如说,打开什么,"你还记不记得以前那个小熊放在哪个储物箱里,钥匙就在那里。"通过类似逻辑指令,让孩子去联想以前的经历等等,这样对救援才有作用。

其次,如果其他家人能够在十分钟内将备用钥匙送来,家长可以在车旁等待,在此期间,车外的家长应当不断与车内的孩子交流、安抚,尽量使儿童保持安静,等待救援。

第三,如果不能及时拿到备用钥匙,则应当毫不犹豫 地砸碎车窗玻璃,可以选择从车窗左右前角未贴膜的地方 敲击使其破碎,以便救援。

此外,家长平时应教给孩子一些简便的求救办法,如 用鸣笛、灯光、开启故障警示灯以及拍打车窗等方式引起 周围人的注意。

为了儿童的安全,应尽量避免将儿童一个人留在车内。

平安"闪赔" 客户点赞

为提升平安理赔服务品质,缩短客户理赔时间,提升客户满意度,平安人寿于2017年3月推出"闪赔"服务,致力于为客户提供极致"便捷"和"简单"的理赔服务体验。迄今为止共有6.49万位客户享受到了平安人寿的闪赔服务,平安人寿担赔服务由此迈入以分钟计时

2019年3月,客户张女士孩子在户外玩耍时不小心摔伤,紧急去医院就诊后出院,湖南平安人寿代理人肖女士通过口袋E为张女士提交了理赔申请,不到4分钟,张女士就收到了理赔已结案并赔付3068.82元的通知短信,张女士由衷为平安"闪赔"服务点赞。

平安"闪赔"用行动诠释专业,不仅简化了理赔申请流程,缩短了理赔培案时间,更引领寿险行业E化理赔服务平台升级,开启理赔新时代。未来,平安人寿湖南分公司将继续秉持专业服务精神,为客户提供更为全面的保险保障,让平安常伴客户身边。

■陈大勇 经济信息